



# Financira Europska unija NextGenerationEU

**U tijeku je provedba projekta „Komercijalizacija inovativnog softverskog rješenja za organiziranje i suđenje gimnastičkih natjecanja u realnom vremenu“**

<b>Nositelj projekta:</b>	Bornfight d.o.o.
<b>Ukupna vrijednost projekta:</b>	1.467.946,10 EUR
<b>Ukupni prihvatljivi troškovi:</b>	780.835,15 EUR
<b>EU udio u financiranju projekta:</b>	399.726,74 EUR
<b>Razdoblje provedbe projekta:</b>	01.06.2022. - 01.06.2024.
<b>Voditelj projekta i kontakt osoba:</b>	Tomislav Grubišić, <a href="mailto:hello@bornfight.com">hello@bornfight.com</a>

---

Tvrtka Bornfight d.o.o je 01. lipnja 2022. godine započela s provedbom projekta „Komercijalizacija inovativnog softverskog rješenja za organiziranje i suđenje gimnastičkih natjecanja u realnom vremenu“ sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava potpisanim s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja i Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije. Projekt se provodi u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Komercijalizacija inovacija“.

Predmetnim projektom Bornfight će pokrenuti razvoj vlastitih proizvoda čime će izvršiti ključni iskorak na globalno tržište u segment sportske industrije u kojoj se nastoji pozicionirati kao strateški partner sportskim savezima kao što je Hrvatski gimnastički savez, British Gymnastic Foundation ili FIG - jedan od najvećih i najrenomiranijih sportskih saveza u svijetu.

Konkretno, projektom će se inovirati ključni poslovni procesi (proces proizvodnje - upravljanje kvalitetom te proces isporuke - održavanje Cloud sustava) i provesti transformacija organizacije poslovanja, odnosno uspostaviti novi odjel koji će se baviti održavanjem Cloud sustava i upravljanjem kvalitetom. Provedba projekta će omogućiti inovaciju poslovnih procesa s ciljem osiguravanja rapidne reakcije na tržišne trendove, napose u situacijama poput pandemije kada su organizacije trebale u kratkom vremenu digitalne online alate za reorganizaciju. Time će se stvoriti preduvjeti za uspješnu komercijalizaciju, odnosno rezultat će biti proizvod na razni TRL 9 - uspješno dokazana tehnologija koji predstavlja značajnu inovaciju na globalnom tržištu za organiziranje i suđenje sportskih natjecanja u gimnastici u realnom vremenu.

**Ciljevi i očekivani rezultati projekta:**

**Cilj projekta** je ponuditi rješenje za organiziranje online natjecanja u realnom vremenu na globalnoj razini. Krajnji je cilj da nova platforma postane prepoznata i ovjerena od strane Fédération Internationale de Gymnastique (FIG), što će otvoriti vrata njezinoj širokoj primjeni u ovom sportu.

Uspješna realizacija projekta dovest će do ostvarivanja sljedećih rezultata:

**R1:** Osiguranih preduvjeta za komercijalizaciju Elevien inovativnog softverskog rješenja za organiziranje i suđenje gimnastičkih natjecanja u realnom vremenu;

**R2:** Inoviranja procesa proizvodnje i isporuke te uvođenje nove organizacijske strukture;

**R3:** Transformacija iz Custom razvoja u poduzeće koje razvoja vlastite proizvode;

**R4:** Stvaranje 4 nova radna mjesta

**R5:** Povećanje prihoda od prodaje

**R6:** Povećanje prihoda od izvoza

**R7:** Korištenje 51,99% privatnog kapitala kao dodatka EU javnim sredstvima.

Ostvarenjem navedenih rezultata postići će se specifični projektni cilj:

**SC1:** Potaknuti komercijalizaciju inovativnog rješenja koji je nastao kao rezultat internog razvoja Prijavitelja čime se doprinosi njegovim inovativnim kapacitetima.

***Projekt financira Europska unija – NextGenerationEU.***

Više informacija na:

<https://fondovieu.gov.hr/>

*Sadržaj internetske stranice isključiva je odgovornost tvrtke Bornfight d.o.o.*